



14日上午,粉末储存罐倒塌后又压塌了二层厂房,两人被埋,抢险救援车紧急救援。本报记者 杨宁 摄

粉末储存罐压塌二层厂房

事发城阳一粉末厂,两人被埋遇难

本报青岛4月14日讯(记者 赵波) 14日上午8时20分许,位于青岛城阳区的青岛崂岩粉磨建材有限公司一粉末储存罐突然倒塌,储存罐又将紧挨着的一栋二层厂房压塌,两名职工被埋其中。事发后消防部门动用生命探测仪、搜救犬等全力搜救。14日晚8时许,记者得知两名被困职工已经死亡。

14日上午,有读者打来热线,称青岛城阳区南流路3号一家粉末厂的储存罐将厂房压塌,事故现场惨烈。11时许,记者赶到现场时,只见在重庆北路与南流路路口停了十几辆消防车,在位于南流路3号的青岛崂岩粉磨建材有限公司门口,警方已经拉上警戒线。记者看到厂区内停着两辆急救车。两辆吊车伸长吊臂正在搬运坍塌的建筑垃圾。

“当时正好是8点20分,我们刚吃完饭,眼看着那个大罐将房子压塌了。”储存罐倒塌现场正对面一家石材加工店的工作人员陈晓莲告诉

记者,当时就有一阵类似于火车经过时的声音,紧接着看到大罐将房子压塌。另一位工作人员说,当时粉末厂正在施工,罐下面还有一辆正在装货的水泥罐车,也被压在下面。记者透过粉末厂的院墙看到,一辆绿色的水泥罐车正上方被储存罐压住。

记者从工厂一侧看到,事发现场有四个灰色的大罐,其中一个已经向西歪倒,正压在旁边的厂房上,厂房已经坍塌,几乎成了废墟,消防队员正在全力搜救被困人员。记者下午从城阳区委宣传部了解到,事故中粉末厂的两名职工被困,相关部门迅速赶到现场组织救援。

下午3时许,等在厂区的急救车离开。14日晚8时许,记者获知,经过十几个小时的搜救,被困的两名职工已经被找到,但两人均不幸身亡。

(奖励线索提供人刘先生100元)



救援人员正在废墟上搜救。本报记者 杨宁 摄

生命探测仪曾测到生命信号

在营救现场,市南区一名特勤队员告诉记者,事发后他们接到了紧急救援通知,随后出动了抢险救援车。在救援过程中,队员们不仅使用了生命探测仪,还用搜救犬搜救被困人员,但是由于现场全是固体粉末,搜救犬因无法派上用场离开。该特勤队员说,在生命探测仪的帮助下,曾测到两个生命信号,但是不能确定是否真实。

记者在现场采访时看到,在厂区北侧还有一组这样的储存罐和

一个二层厂房。附近居民说,储存罐倒塌前和北侧的这组一模一样。对于储存罐倒塌一事,附近的居民均表示不可理解。

而在附近的石料建材市场内,商户表示,这个粉末厂效益应该不错,经常日夜施工,事发时还在上料。

记者从这家粉末厂的网站上看到,其自称是一家集矿产开采、加工、超细粉末研磨于一体的高新技术企业,有5条超细粉末生产线。 本报记者 赵波

我省水产品 对日出口增长

本报济南4月14日讯(记者 刘红杰) 从省海洋与渔业厅获悉,今年第一季度,全省水产品对外贸易保持了良好发展势头,进出口总量57.05万吨,总值为15.2亿美元,增长7.8%和18.1%。

从我省4个主要出口市场看,除对韩国出口量有所下降外,对日、美、欧均呈较大幅度增长,主要是3月11日日本地震、海啸及福岛核电站事故发生后,并未对我省水产品出口造成影响,而是为对外贸易带来了机遇。

据介绍,我省企业的日本客户大部分集中在东京、横滨以及关西的神户、大阪和南方的九州地区,未受到直接的冲击和损失,我省加工出口企业对日的加工生产、贸易活动均有序开展。日本客户加大到我国及其他国家进口水产品。

王牌久盛 终结暴利

新实木地板中国普及风暴!

抢鲜100%实木原纹五星标准地板!

59 新实木 元/m²起 **五星标准 色透技术**
(台湾海法德国实木地板)
100%正宗 美国宾州红橡 299 元/m²起 原价: **499** 元/m²

KING 王牌 久盛地板
中国实木地板之王 KING 久盛地板
FASB 1400-2
招聘区域经理20名

活动日期: 4.15-5.1

10年久盛再启富翁之旅 尊贵席位抢占中

招商热线 0531-62336337 15067283331

